
Nasilje je zadnje zatočišče nesposobnih. Isaac Asimov 

 

Ne moremo usmerjati vetra, lahko pa prilagodimo jadra. Dolly Parton 

 

Človek z novo idejo je norček, dokler ideja ne uspe. Mark Twain 

 

Le morala v naših dejanjih lahko življenju da lepoto in dostojanstvo. Albert 

Einstein 

 

Človek, ki je prijazen do tebe, a nesramen do natakarja, ni prijazen človek. Dave 

Barry 

 

Sanje se največkrat začnejo z učiteljem, ki verjame vate. Dan Rather 

 

Jesen je druga pomlad, ko vsak list postane cvet. Albert Camus 

 

Kuhanje je hkrati otroška igra in veselje za odrasle. In skrbno kuhanje je dejanje 

ljubezni. Craig Claiborne  

 

Naj te nikoli ne bo strah storiti tistega, kar je prav.    Rosa Parks 

 

Edino, kar je potrebno za zmago zla, je, da dobri ljudje ničesar ne ukrenejo.       

Edmund Burke 

 

Za srečo je potrebna svoboda, za svobodo pa je potreben pogum. Viktor Frankl 

 

Nekaj, kar delamo, 

nekdo, ki ga ljubimo, 



nekaj, v kar upamo 

- to so sestavine srče.                Nino Salvaneschi 

 

Kdor o sreči samo sanja, naj se nikar ne jezi, če jo bo prespal. Ernst Deusch 

Sreča je podobna Čaši: čim bolj je svetla, tem bolj je krhka.  Publilij Sirijski 

 

Sreča je nekaj, česar se prvič zavemo takrat, ko se hrupno poslavlja.  Marcel 

Achard 

 

Želja vseh, ki so zares srečni, he, da bi osrečevali druge. Ludwig Marcuse 

 

Če hočeš razumeti besedo sreča, jo moraš razumeti kot nagrado in ne kot cilj, 

sicer je nesmiselna.                     

                                                                                                          Antoine de Saint-

Exupery 

 

Srečen je človek, ki ne teče za srečo kakor za metuljem, ampak je hvaležen za 

vse, kar mu je dano. 

Phil Bosmans 

 

Pot sreče je kot Mlečna cesta na nebu: roj majhnih zvezd, ki jih posamič ne 

vidimo, vse skupaj pa dajejo svetlobo.   Francis Bacon 

 

Sreča tvojega življenja ni odvisna od tega, kako teče tvoja usoda, ampak od 

tega, kako se vedeš v razmerju do nje.  Erich Fromm 

 

 



Ko nam sreča pride naproti, ni nikdar oblečena v oblačilo, v katerem smo jo 

pričakovali. 

Augusta Amiel-Lapeyre 

 

Najsrečnejši človek je tisti, ki ne potrebuje sreče.   Seneka 

 

 

Veliko jih izgubi majhno srečo, ker zaman iščejo veliko. Pearl S. Buck 

 

 

Sreča je dišava, ki je ne moreš dati drugim, ne da bi kakšna kapljica padla tudi 

nate.  Ralph Waldo Emerson 

 

 

Sreča je kot metulj: če jo zasleduješ, je ne boš ujel, če pa v miru sediš, se lahko 

usede tudi nate. Nathaniel Hawthorne 

 

 

Biti sposoben prenašati srečo ni za vse.  Aristotel 

 

 

Srečnemu se čas ustavi.  Nemški pregovor 

 

 

Mladeniči iščejo srečo v nepričakovanem, starci v navadah. Paul Courty 

 

 



Sreča se kaže samo, če ne postavljamo pogojev.  Arthur Rubinstein 

 

Skrivnost sreče je v tem, da veliko zahtevamo od sebe in malo od drugih. Albert 

Guinon 

 

Sreča je mozaik, sestavljen iz tolikšnih koščkov majhnega veselja, da jih ni lahko 

opaziti. Daniel Spitzer 

 

 

Naša sreča ni v veličini naših del, ampak v veličini naše ljubezni. Johannes Tuler 

 

 

Sreča človeka sreča, ujeti se ne da. Neznani avtor 

 

 

Na noge mi lahko stopiš, na srečo se ne da.  Bolgarski pregovor 

 

 

Zares srečen je samo, kdor sprejme tveganje ljubezni.   Brat Roger Schutz 

 

 

Sreča je rezina življenja, namazana z marmelado.   Al Bernstein 

 

 

S srečo je kakor z resnico: nimamo je, ampak jo živimo. Theodor W. Adorno 

 

 



Srečo prepoznamo samo v vzvratnem ogledalu. Hennelore Schroth 

 

Sreča? Majhno vsakdanje opravilo, za katero je treba nenehno skrbeti, kakor da 

bi imeli opraviti z vrtom.  Annabel Buffet 

 

 

Kaj imamo od sreče? Upanje in spomin! Francoski pregovor 

 

Če bi gradili hišo sreče, bi bila največja soba čakalnica.    Jules Renard 

 

Sreča daje mnogim preveč, nikomur zadosti.   Latinski pregovor 

 

 

Največja sreča človeške družbe je mir.     L. N. Tolstoj 

 

 

Življenje bi bilo neskončno srečnejše, če bi se lahko rodili pri osemdesetih in se 

počasi približevali osemnajstim. Mark Twain 

 

 

Prava sreča je poceni, drago plačujemo njene nadomestke. Hosea Ballou 

 

 

Ljudje pogosto spregledajo lastno srečo, tuje nikoli. Pierre Daninos 

 

 

Sreča se nahaja v vsem. Treba jo je samo znati razločiti.    Konfucij 



 

Kako srečen bi bil lahko človek, če ne bi razmišljal o tem, da mora biti srečen. 

Aldous Huxley 

 

 

 


